

# ФУТБОЛ ВОРОНЕЖ

## СОСТАВЫ КОМАНД

### «ФАКЕЛ»

Главный тренер — мс Виктор Евгеньевич Папаев, старший тренер — Александр Семенович Дондер, тренер — Дмитрий Владимирович Кузьмичев.  
Вратари — Владимир Абашин (1967), Юрий Перескоков (1963).

Задицники — Игорь Жуков (1963), Андрей Карпенко (1966),  
Валерий Савельев (1962), мс Геннадий Сошенко (1958).

Полузащитники — Эдуард Акбаров (1964), Юрий Колесников (1961), мс Александр Минаев (1958), мс Оганес Мхитарян (1962),  
Валерий Савельев (1962), мс Геннадий Сошенко (1958).

Нападающие — мс Сергей Крестененко (1956), Михаил Мельников (1972), мс Александр Молодцов (1962), мс Владимир Муханов (1954), Павел Юрцев (1965), Олег Щербаков (1966).

### «ВОЛЖАНИН»

Главный тренер — Владимир Иванович Ермичев, старший тренер — Александр Ипполитович Смирнов.

Вратари — Александр Боголюбов (1961), Сергей Козловцев (1962).

Задицники — Сергей Ботвилюев (1970), Евгений Кузьмин (1963),  
Андрей Клецев (1964), Владимир Соловьев (1965).

Полузащитники — Сергей Иванов (1969), Сергей Качанов (1964), Владимир Касаткин (1965), Михаил Крупин (1969), Анатолий Семенов (1958), Игорь Федягин (1964), Михаил Силантьев (1965), Андрей Витюк (1964).

Нападающие — Вадим Голубев (1963), Вадим Пригунов (1966),  
Владимир Ярославцев (1954).

Вниманию любителей футбола!  
Очередной матч на нашем стадионе

19 сентября

«ФАКЕЛ» Воронеж

Пресс-büro стадиона

«ТОРПЕДО» Рязань

Цена 10 коп.

ЛП00302. Заказ 1620. Тираж 2500.  
Типография издательства «Коммуна».

## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ПРОФСОЮЗОВ

I ЗОНА  
ВТОРОЙ ЛИГИ

5 сентября 1988 года



Начало в 18 час. 30 мин.

У НАС В ГОСТИХ

**«ВОЛЖАНИН» (Кинешма)**

Футболисты Кинешмы по сравнению с подавляющим большинством команд 2-й лиги совсем недавно ступили на дорогу всесоюзного футбола. В минувшем году команда «Волжанин» отметила свой, пусть и небольшой, но первый юбилей — 10-й год участия в соревнованиях из первенство СССР.

Уже беглый взгляд на итоговые таблицы чемпионатов за 1978—1987 гг. позволяет сделать вывод: «Волжанин» лишь один раз (в 1986 году) добился побед не меньше, чем проиграл, и разность мячей была положительной — 35—33, и впервые он ушел из группы аутсайдеров, заняв 9-е место.

Бедуиново, «Волжанин», в какой-то степени помогает решать кадровую проблему команды областного центра — ивановскому «Текстильщику», передавая из года в год своих лучших игроков. Их было немало. И все же главным в любом виде спорта остается результат, достижение. Естественно было желание футбольистов Кинешмы в следующем сезоне добиться лучших результатов. К сожалению, этого не произошло. Вот итог минувшего года: в 32 играх «Волжанин» одержал 7 побед, 8 встреч завершил вничью и 17 проиграл, разность мячей 28—54, 15-е место из 17.

Команды Воронежа и Кинешмы встречались между собой три раза. Вот их результаты: 1978 год — 4:1, 1:0, 1988 — 3:1.

ЭТО ЛЮБОПЫТНО**ВО ВСЕХ ТРЕХ КУБКАХ**

В истории розыгрышней европейских клубных турниров записаны имена двух наставников, которые вместе со своими командами добивались побед во всех трех кубках.

Первым тройной победы добился западногерманский тренер Удо Латтек. В 1974 году он вместе с «Баварией» выиграл Кубок чемпионов, в 1979 году вместе с «Боруссией» — Кубок УЕФА, а в 1982 году вместе с испанской «Барселоной» — Кубок кубков.

Аналогичное достижение, но с одной командой продемонстрировал Джованни Трапаттони. Восхваляемый им «Ювентус» выиграл Кубок УЕФА (1977 год), Кубок кубков (1984), Кубок чемпионов (1985). Трапаттони опережает Латтека еще в одной существенной детали: он дважды завоевывал Кубок чемпионов и один раз Кубок кубков как игрок. Произошло это в 1963, 1968 и 1969 годах, когда он выступал в «Милане».

**УПОРНЫЕ ПОЕДИНКИ**

Команды коллективов физкультуры, участвующих в первенстве РСФСР в 7-й зоне «Юг», выходят на финишную прямую. Им встало сыграть еще по 3—5 матчей, но ответить на вопрос: «Кто станет победителем?», сейчас невозможно. Среди лидеров идет упорная борьба. В целом положение команд характеризует таблица розыгрыша по состоянию на 26 августа,

**ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША**

№	Команды	И	В	Н	П	матчи	О
1.	«Химик» Семилуки	14	8	4	2	18—18	20
2.	«Шахтер» Шахты	13	7	5	1	9—9	19
3.	«Авангард» Тамбов	14	7	2	5	27—19	16
4.	«Энергомаш» Белгород	13	5	5	3	14—11	15
5.	«Торпедо» Елец	15	5	5	5	20—18	15
6.	«Штамп» Тула	14	5	4	5	18—18	14
7.	«Горняк» Железногорск	15	4	4	7	14—18	12
8.	«Стрела» Воронеж	14	3	0	5	14—22	12
9.	«Горняк» Белая Калитва	13	3	3	7	17—23	9
10.	«Электрон» Рязань	13	2	2	9	12—28	6

В этих соревнованиях, как известно, участвуют и две именные команды — воронежская «Стрела» и семилукский «Химик». Попраздному складывается их турнирная судьба. Казалось бы, команда радиозавода, имеющая в своем составе опытных футболистов, многократно становившаяся чемпионом области, имела больше шансов на успех.

Однако игра все рассудила по-своему, «Стрела» не смогла проявить своих лучших качеств, а только лишь опыт ребят, не подкрепленный строгой игровой дисциплиной, волей к победе, не смог сыграть решающего фактора в борьбе за высокое место, «Химик» же сумел компенсировать недостатки в игровой практике на высоком уровне большой самоотдачей, сплоченностью. Сказалось и уверенная рука Юрия Николаевича Литвинова. Он сам человек высокоразвитый и вкус к порядку и дисциплине стремится передать своим подопечным. И не без успеха.

Сейчас «Химик», как видно из приведенной таблицы, пока что занимает первое место. На нем команда обосновалась уже давно. Но прояснить основу лидерства покачутьствовать не может — преследователи не дают оторваться и в любой миг — стоит только остановиться — могут пастнаться.

Шахтинский «Шахтер», ставший потенциальным лидером, может обогнать «Химик». Между этими клубами и ведется спор за первое место. У наших основных соперников на очко меньше, но у них в запасе игра. Однако симбирцы должны сыграть матчи с этим конкурентом на своем поле, и победа откроет «Химику» путь в финал. Все решит финиш. Окончания зонального турнира ждать придется недолго.